

首都各界送别陈慕华 胡锦涛等到八宝山革命公墓送行

据新华社北京5月18日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国经济工作和妇女儿童工作的杰出领导人,中国共产党第十一届、十二届中央政治局候补委员,第七届、八届全国人民代表大会常务委... (text continues)

陈慕华同志病重期间和逝世后,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同志,前往医院看望或通过多种形式对陈慕华同志的逝世表示沉痛哀悼... (text continues)

上午10时许,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康、王刚、王乐泉、王兆国、郭岐山、回良玉、刘淇、李源潮、张德江、郭伯雄、李瑞环、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干、何勇、令计划等,在哀乐声中缓步来到陈慕华同志的遗体前肃立默哀... (text continues)

我省全面进入 三夏大忙时节

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,省委、省政府召开全省“三夏”生产工作电视电话会议,分析当前夏粮生产形势,动员组织全省各级党委、政府和广大党员、干部、群众... (text continues)

河南东盟合作洽谈会6月28日在郑举行

将推10项活动 全省2600多个超亿元项目上会招商

本报讯(记者 成燕 覃岩峰)今年是中-东盟建立对话关系20周年,也是中国-东盟自由贸易区建成一周年... (text continues)

截至2010年年底,东盟在我省共设立外商投资企业547家,合同外资20.8亿美元,实际到位资金14.2亿美元... (text continues)

合作项目签约仪式、旅游对接会、企业境外上市对接会、河南企业走进东盟恳谈会... (text continues)

级领导参会,老挝、文莱、缅甸、马来西亚、印尼等5国驻华使馆已确定派大使或参赞参会... (text continues)

关键在做 系列谈(十)

切莫贪图享受

做,还要有一个好的作风。落一叶而知秋。看一个人怎么看?一般是先看表象,先看生活作风... (text continues)

一定是纪律松弛,人心涣散,一盘散沙,没有凝聚力,缺少战斗力。不唯如此,生活不够检点,小节上放纵自己,弄不好,把不准,往往是堕落的开始... (text continues)

休息,我们并不反对,但要摆对位置,有节有度,不能主次颠倒,本末倒置。当然,必要的娱乐、休息,我们并不反对,但要摆对位置,有节有度,不能主次颠倒,本末倒置... (text continues)

省政协调研我市 新型城镇化发展

本报讯(记者 武建玲)昨日,省政协副主席王训智率领省政协调研组围绕“统筹城乡发展,推进新型城镇化”这一主题到我市进行专题调研... (text continues)

郑州新区国税局 昨正式挂牌成立

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王学杰 高光耀)郑州新区国家税务局昨日正式成立,省国税局局长范立新,市委常委、郑州新区党工委书记李柳身出席仪式并揭牌... (text continues)

宇通3个项目 近期相继开工

本报讯(记者 王晋晋)昨日上午,市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员到中牟县、经开区、物流园区,视察宇通公司重点项目进展情况... (text continues)

睡莲早绽放 公园添锦色



昨日,记者在紫荆山公园看到,随着气温的逐渐增高,公园湖内成片美丽的睡莲提前绽放,为公园平添了不少色彩。 本报记者 唐强 实习生 徐宗福 摄

市领导寄语市轨道交通有限公司新领导班子 注重安全 注重质量 注重进度 注重廉洁

本报讯(记者 覃岩峰)我市轨道交通建设是关系民生的一项重要工程。昨日上午,市委常委、组织部部长姚待献来到郑州市轨道交通有限公司... (text continues)

对于新班子,连维良希望要在注重安全、注重质量、注重进度、注重廉洁上下工夫,努力把市轨道交通有限公司的工作做得更好... (text continues)

姚待献指出,今年是“十二五”的开局之年,全市上下正在加快推进郑州都市区建设,对于市轨道交通有限公司来说,建设地铁的任务很重... (text continues)

中原区集中签约 5个超亿元项目

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李少锋 张莉)昨日,中原区举行重大项目签约仪式,盛润锦绣城(四棉生产区)、柿园村东陈五砦城中村改造、前进路50号院旧城改造等5个超亿元项目集中签约... (text continues)

市民挑刺 给力创建

热线:67655555 E-mail: zzbwqz@163.com
友爱路人行道几乎成停车场
市民吴先生反映:友爱路一个停车场设置在自行车道和人行道上,已经很多年了... (text continues)

追踪报道 工二街麻将摊已经销声匿迹

5月11日本报报道市民投诉“街头麻将摊挤占人行道”后,金水区执法中队加强了对工二街沿街占道行为的治理力度... (text continues)

两个半月收缴 小广告6万余份

本报讯(记者 陈思)警方整治街头小广告专项行动两个月,打击处理违法人员667人,打掉利用小广告制假、诈骗团伙4个,批评教育2124人,收缴各类小广告6万余份... (text continues)